Polityka prywatności dla strony oferującej wynajem domków i pokoi nad morzem:
· Zbieranie i Przetwarzanie Danych Osobowych:
· Gromadzimy jedynie niezbędne informacje osobowe w celu dokonania rezerwacji.
· Dane obejmują imię, nazwisko, adres e-mail, numer telefonu i preferencje dotyczące pobytu.
· Cel Przetwarzania Danych:
· Dane osobowe są przetwarzane wyłącznie w celu realizacji rezerwacji i świadczenia usług związanych z wynajmem domków letniskowych.
· Bezpieczeństwo Danych:
· Zastosowaliśmy środki bezpieczeństwa, aby chronić dane przed nieuprawnionym dostępem, utratą, modyfikacją lub ujawnieniem.
· Udostępnianie Danych Osobowych:
· Dane osobowe nie są udostępniane stronom trzecim bez wyraźnej zgody klienta, chyba że wymaga tego prawo.
· Pliki Cookies:
· Wykorzystujemy pliki cookies w celu poprawy doświadczenia użytkownika na naszej stronie. Użytkownik może zarządzać ustawieniami plików cookies w przeglądarce.
· Prawa Użytkowników:
· Użytkownicy mają prawo do dostępu, poprawiania, usuwania swoich danych osobowych oraz wyrażenia sprzeciwu wobec przetwarzania.
· Powiadomienia o Zmianach:
· Klienci zostaną powiadomieni o istotnych zmianach w polityce prywatności poprzez informacje zamieszczone na stronie lub przesyłane na podany adres e-mail.
· Kontakt:
· W przypadku pytań dotyczących polityki prywatności, prosimy o kontakt pod adresem e-mail lub numerem telefonu podanym na stronie.
Deklarujemy pełne zaangażowanie w ochronę prywatności naszych klientów oraz zobowiązujemy się do przestrzegania obowiązujących przepisów prawa dotyczących ochrony danych osobowych.

